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Ata 18/24 de 20 de maio de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro,

às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, sete vereadores se fizeram presentes: Valdecir

Costela, Willian Guelen, Valdemar Rovani, Sidneia Biasotto, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson

Schultz. Os vereadores Evandro Rovani e Rafael Bedendo não se fizeram presentes por motivos pessoais

devidamente justificados. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. A

vereadora Sidneia deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes a participação da

escolinha de futsal do município nos amistosos realizados em Água Santa, sobre a 4ª Edição da Campanha

Faça Bonito realizada pelo CRAS, Secretarias Municipais e Conselho Tutelar e também sobre a capacitação

para servidores que atuam na rede de atendimento a crianças autistas, realizada pelas Secretarias Municipais.

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada

em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicação nº

19/24 do Legislativo, Projeto de Lei nº 24/24 do Executivo, Projeto de Lei nº 25/24 do Executivo em regime de

urgência e Moção de Apoio nº 01 e 02/24 do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º

proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria

de Obras, coloque na pauta de serviços, para ser refeita a operação tapa buraco na estrada que vai do

Frigorífico SBR até próximo a residência de Gustavo Moretti Secco, divisa com Água Santa. Colocada em

discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que vários pontos precisam de melhorias, com a

finalidade de evitar prejuízos para quem utiliza a estrada. O vereador Valdecir se manifesta, dizendo que tem

passado pela maioria das estradas em visitas as comunidades, e que com as recentes chuvas é normal que

certos locais estejam danificados, acredita que dentro do possível todas as melhorias serão realizadas.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de projetos. Indicação nº 16/24 do Legislativo permanece em pauta. Indicação nº 17/24

do Legislativo: O vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder Executivo Municipal, através do setor

competente, estude a possibilidade de adquirir um terraceador para fazer base larga nas lavouras. Colocada

em discussão, o vereador justifica a sua indicação, comentando sobre os benefícios desse equipamento,

dentre eles, que o terraceamento agrícola previne à erosão do solo e com a sua aquisição libera a

motoniveladora para os demais serviços e demandas. O vereador Valdecir se manifesta, dizendo que em

conversa com o Secretário de Obras, o mesmo repassou que foram feitas poucas solicitações para fazer base

larga nas lavouras e que esse equipamento necessita de uma máquina mais potente, tendo em vista a

pequena demanda exigida não acredita ser necessária essa aquisição. O vereador Edilson utilizou o espaço

da bancada, comentando que está por dentro do assunto e que são várias demandas exigidas, comenta

também que tem vários tipos de terraceadores de diversos preços e tamanhos. Colocada em votação,

reprovada por quatro votos contrários dos vereadores Willian Guelen, Valdemar Rovani, Sidneia Biasotto e

Valdecir Costela à três votos favoráveis dos vereadores Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz.

Indicação nº 18/24 do Legislativo: O vereador Willian Guelen sugere para que o Poder Executivo Municipal,

juntamente com o setor de obras e agricultura e mediante avaliação juntamente com as comunidades do



município, avalie a possibilidade e necessidade de serem dispostas placas de sinalização em desvios ou

estradas de lavoura, para não serem acessadas em dias de chuva ou logo após. Colocada em discussão, sem

manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 21/24 do Executivo:

Dispõe, com base na Lei Federal n° 14.285/2021, critérios para regularização fundiária em zona urbana

consolidada do município de Vila Lângaro/RS e dá outras providências. Colocado em discussão, o vereador

Eduardo Langaro se manifesta, dizendo que é um projeto muito importante, pois é um direito de todos os

munícipes que residem nessa região possuírem as escrituras de suas edificações, ressalta também que nas

audiências públicas realizadas, as quais se fez presente, foram levantadas algumas divergências que pela

ausência do mapa no projeto, não sabe se foram reavaliadas. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Projeto de Lei nº 22/24 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alterar as

limitações do perímetro urbano e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações.

Colocado em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 25/24 do Executivo: Declara o Corpus

Christi como feriado no município de Vila Lângaro e dá outras providências. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, o vereador

Valdecir utilizou seu espaço para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi

encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim

e pelos vereadores.


